



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Свердловской области Богинскому М.В. доложить о ходе расследования уголовного дела по факту убийства женщины и ее двоих детей в городе Кировограде (ч.2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 22 сентября в ходе тушения пожара в квартире дома по бульвару Центральному в городе Кировограде были обнаружены тела женщины и двух ее сыновей 2017 года рождения с признаками насильственной смерти. В ходе проведения следственных действий был установлен и задержан подозреваемый – это ранее неоднократно судимый местный житель 1983 года рождения, с его участием выполняется комплекс следственных действий, устанавливаются все обстоятельства и мотивы совершенного преступления. Ход расследования уголовного дела поставлен главой ведомства на контроль в центральном аппарате СК России.

Кроме того, в СМИ распространялось сообщение с критикой хода



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения 28-летнего молодого человека в 2017 году в Сахалинской области. Председатель СК России поручил руководству Главного военного следственного управления представить подробный доклад о проведенных следственных действиях. Данное уголовное дело находилось в производстве 318 военного следственного отдела военного следственного управления по Восточному военному округу.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612225>